

# 本报上海大众千人团购会圆满落幕,数十人订到满意的爱车 买车抽中iPad,这趟可真值



主持人与观众互动。



销售人员赶紧介绍产品。



销售人员带顾客看价格表。

上百人参加本报团购会。

文/片 本报记者 曹剑

20日,本报联合上海大众金驰4S店主办的“聚划算”千人团购会,在泰安宝龙福朋酒店圆满落幕,一个半小时签下数十台车的订单。不仅为4S店积累口碑,更满足了部分消费者的购车需求。现场还有丰富的礼品赠送给顾客,满载而归。

20日上午9点半,宝龙福朋酒店的活动现场,已经坐满了不少等候买车的市民。市民王先生一会看看“团购加送礼”的活动政策,一会走到团购会价格看板前仔细研究。“我此前去店里问过,看着价格真不如今天便宜呢,今天目的就是开走一辆,沾大家的光,团购能再享受优惠。”

伴随着嘉宾陆续签到走进大厅,10点半左右团购大会正式开始。热烈的水鼓舞和动感的音乐,制作精美

的甜点和可口的饮料,订车顾客和销售顾问面对面详细谈好价格,纷纷订车。订车顾客的名字陆续登上订车榜。

市民黄女士说,自己和家人都非常喜欢新桑塔纳,得知当天原价99900元的1.6L时尚版,最低价才84900元,能优惠15000元,立刻决定买一辆。而黄女士也不虚此行,不仅抽到了一台车载冰箱,还抽走了订车终极大奖,iPad mini。“能享受优惠价格购车,还有大奖拿,我是幸运的,更是幸福的。”黄女士激动地说。

团购会上,各车型优惠幅度空前,例如2013款POLO,1.4L自动舒适版,原价106900元,团购会上仅需95900元即可开走,而且加赠行车记录仪和车道偏离警示和蓝牙耳机,以及价值5000元的大礼包。而1.6L自动风尚版的新桑塔纳,原价99900元,优惠12000元,加赠原厂导航和5000元礼

包。空前的优惠政策,吸引不少消费者赶紧订车,享受订车乐趣。

活动过程中,每满5个订单,4S店工作人员便组织一次抽奖,每个人不仅送价值5000元的大礼包,而且还有高档手表、高档手包、车载冰箱、车载吸尘器等礼物。购车达到一定数量后,每人累加送500元商业险或者500元工时费代金券,团购达到当天计划的上限后,每人还累计送1000元现金大礼。

截止到中午12点,千人团购活动圆满结束,收货订单数十台。上海大众金驰4S店工作人员说,本次活动不仅帮助销售方积累人气,也为下半年的良好业绩开了一个好头。工作人员介绍,借助团购活动的成功气氛,近期到店看车依然可以享受优惠,欢迎顾客到位于104国道的上海大众金驰4S店赏车试驾。

# 朋友打电话叫来120,病人已打车去医院

## 急救医生:每周能接到四五次无效报警

本报6982110热线消息(记者 路伟) 18日晚,一男子突感心慌胸闷给朋友打电话,朋友为他拨打120。医护人员赶到时,男子家中却没人,电话也无人接听,此时男子已自己打车到别家医院。医生介绍,每周都会接到四五次无效或不明报警。

18日晚上10点40分左右,有人拨打120称,在玻纤转盘附近一小区内有人心慌胸闷

需要救治。随后泰山医学院附属医院医护人员赶往患者家中。

据了解,拨打120的市民和这名患者是朋友,接到王某的电话称其心慌胸闷,他才拨打120求助。医护人员到小区后,根据男子朋友提供的电话联系男子,但电话一直无人接听。随后,男子的朋友赶往现场,但是他也不知道男子家具体在哪。

在现场,一名市民告诉他们这名男子的房间号,但是怎么敲门都没人开,由于担心男子在家中出事,医护人员准备拨打110求助。此时,男子拨通了他朋友的电话,称已经到达医院。“像这种情况,我们每个星期都会遇见四五次。”医护人员说。

医护人员介绍,接到调度后,他们每周大约会有四五趟白跑,其中多数是电话无人接

听或者地址不详。一般情况下,医护人员会在三分钟内和报警人联系。“拨打120时,最好将详细地址说清楚,并保持电话通畅,如果位置比较偏僻,最好有人到附近接应救护车。”泰山医学院附属医院急诊科护士牛飞说,有时他们也会接到一些无效报警,或者急救人员到现场后,病人拒绝去医院。他们只能空车返回,无形中造成了医疗资源的浪费。

## “96336”电话访问群众满意度

本报泰安7月20日讯(记者 侯峰) 20日,记者从泰安市政府网站获悉,省考核工作办公室21日将委托社会民意调查机构对泰安市今年上半年科学发展综合考核群众满意度进行电话访问,呼出号码:96336。请受访群众给予支持配合。

据了解,接省考核工作办公室通知,7月21日将委托社会民意调查机构对泰安市今年上半年科学发展综合考核群众满意度进行电话访问。听取群众对今年以来当地党委、政府在中小学教育、医疗、社会治安、宜居环境、文化生活、干部作风等6个方面的评价。社会民意调查机构呼出号码:96336。

群众满意度电话访问由计算机系统随机抽取手机号码进行,访问全过程不显示受访群众的电话号码、姓名等任何个人信息。群众满意度电话访问结果将作为评价各市科学发展成效的重要依据。请受访群众给予支持配合。

据了解,泰安市访问的样本量为3800多个,具体电话访问内容为听取群众对今年以来泰安党委、政府在中小学教育、医疗、社会治安、宜居环境、文化生活、干部作风等6个方面的评价。泰安市民如果接到96336访问电话,接通后将以上6个方面进行评价,回复内容一般分为满意、基本满意、不满意三种。

# 文化路上跑来只猴 爬墙上树玩得欢

本报泰安7月20日讯(记者 邢志彬) 19日,有市民说在泰城文化路上看到猴子,猴子在墙头抓鸟,还有人给他东西吃。有的市民怕猴子伤人就报了警,民警说,19日接到两个地点的报警,18日也有市民在龙潭水库附近发现猴子,但目前没听说猴子伤人的情况。

19日上午7点40多,一只猴子出现在文化路泰山外国语中学墙头。目击者说,这是只成年猴子,没拴绳子。猴子从墙头爬到电线上,又跳到树上,一直追麻雀。不少市民拿桃和点心扔给它,它也捡起来吃。很多人拿出手机给它拍

照。一位市民带孩子路过,担心猴子挠人就报了警,民警赶来时猴子早向东跑了。有市民猜测,猴子是从动物园跑出来或者谁家里养的跑出来的。迎胜派出所民警说,18日在龙潭水库也有人发现猴子,19日接到两起报警电话反映有猴子,分别是文化路外国语中学门口、擂鼓石大街和滨河西路路口。目前没接到猴子伤人的报警,也没有相关单位反映丢失了猴子。猴子到底什么来历还不清楚。

记者从网上资料看,几乎没有任何与泰山野生猴子相



一只猴子在文化路出没。 本报记者 赵苏炜 摄

关的信息,泰山附近有关猴子的报道也仅在2012年8月出现过,当时的地点是邱家店镇。

不少市民猜测,泰山脚下一些饭店里有人养猴,猴子从那里跑出来的可能性较大。